
Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 
розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості закупівлі послуг з 

капітального ремонту системи пожежної сигналізації для мешканців 
Спеціалізованого будинку для ветеранів війни та праці, громадян похилого 

віку та інвалідів на вул. Будищанській, 4

(ДК 021:2015 -  45310000-3 Електромонтажні роботи)

1. Обґрунтування доцільності закупівлі
Спеціалізований будинок для ветеранів війни та праці, громадян похилого 

віку та інвалідів на вул. Будищанській, 4 здійснює закупівлю послуг з 
капітального ремонту системи пожежної сигналізації з метою втілення 
принципів інклюзивності та захисту прав осіб з інвалідністю згідно 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.04.2021 р. № 285-р «Про 
затвердження національного плану дій з реалізації Конвенцій про права осіб 
з інвалідністю на період до 2025 року» та ДБН В2.2-40.2018 та на виконання 
наказу Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04.05.2023 № 112 
«Про капітальний ремонт об’єктів, що фінансується у 2023 році за рахунок 
бюджетних коштів по Департаменту соціальної політики виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)».

2. Обгрунтування обсягів закупівлі.
Обсяг закупівлі визначено на підставі дефектних актів, складених ТОВ 

«ШЕРИФ -  ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА» (обслуговуюча організація) в результаті 
обстеження системи пожежної сигналізації, встановленої у Спеціалізованому 
будинку на вул. Будищанській, 4.

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.
Технічні та якісні характеристики послуг з капітального раемонту

пожежної сигналізації розроблено з врахуванням того, що встановлення 
пожежної сигналізації має відповідати вимогам охорони праці, екологічній та 
пожежній безпеці, система повинна проектуватися на базі обладнання 
вітчизняного виробництва, сертифікованого в Україні. Вибір типу системи 
пожежної сигналізації виконати відповідно вимог ДБН В.2.5.56-2014 
ДОДАТОК А (обов’язковий) та повинна функціонувати в цілодобовому 
режимі без права відключення.

4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі.



Очікувана вартість закупівлі розрахована на підставі дефектних актів, 
складених ТОВ «ШЕРИФ -  ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА» в результаті обстеження 
встановленої системи пожежної сигналізації, зведеного кошторисного 
розрахунку на проведення капітального ремонту по технічному 
переоснащенню системи автоматичної пожежної сигналізації та системи 
оповіщення про пожежу (локального кошторису на будівельні роботи) з 
проектуванням та проходженням експертизи.

Уповноважена особа Ірина Мусієнко


